
臨時閣議及び閣僚懇談会議事録

開催日時：令和４年８月１０日（水） １１：３３～１１：４４ 

開催場所：総理大臣官邸閣議室 

出 席 者：岸 田 文 雄 内閣総理大臣 

金 子 恭 之 国務大臣（総務大臣） 

古 川 禎 久 国務大臣（法務大臣） 

林 芳 正 国務大臣（外務大臣） 

鈴 木 俊 一 国務大臣（財務大臣、内閣府特命担当大臣） 

末 松 信 介 国務大臣（文部科学大臣） 

後 藤 茂 之 国務大臣（厚生労働大臣） 

金 子 原二郎 国務大臣（農林水産大臣） 

萩生田 光 一 国務大臣（経済産業大臣、内閣府特命担当大臣） 

斉 藤 鉄 夫 国務大臣（国土交通大臣） 

山 口 壯 国務大臣（環境大臣、内閣府特命担当大臣） 

岸 信 夫 国務大臣（防衛大臣） 

松 野 博 一 国務大臣（内閣官房長官） 

牧 島 かれん 国務大臣（デジタル大臣、内閣府特命担当大臣） 

西 銘 恒三郎 国務大臣（復興大臣、内閣府特命担当大臣） 

二之湯 智 国務大臣（国家公安委員会委員長、内閣府特命担当大臣） 

野 田 聖 子 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

山 際 大志郎 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

小 林 鷹 之 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

若 宮 健 嗣 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

陪 席 者：木 原 誠 二 内閣官房副長官 

磯 﨑 仁 彦 内閣官房副長官 

栗 生 俊 一 内閣官房副長官 

近 藤 正 春 内閣法制局長官 

閣議案件：無し 
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議事内容： 

○松野国務大臣：ただ今から、臨時閣議を開催いたします。

まず、内閣総理大臣から御発言がございます。 

○岸田内閣総理大臣：本日、内閣を改造することとしました。昨年内閣を発足して以

降、国民の皆さんの声を丁寧に聞きながら、常に緊張感と危機感を持って、新型コ

ロナの感染拡大、ロシアによるウクライナ侵略、世界的な物価高騰など、次々と生

じる歴史を画するような出来事への対応に全身全霊を傾けてまいりました。また、

新しい資本主義の具体化、経済安全保障の強化やこども家庭庁創設に向けた法整備

など、我が国の未来を切り拓くための取組にも全力で挑み、多くの成果を上げるこ

とができました。皆さんのこれまでの御尽力に、心から、感謝申し上げます。これ

まで、共にこの難局に立ち向かってきた仲間として、引き続き、それぞれの立場で、

国民の期待に応えるべく、岸田内閣の更なる挑戦に力強い御支援を頂ければ幸いで

す。本当に御苦労様でした。ありがとうございました。 

○松野国務大臣：それでは、お手元の辞表に署名をお願いいたします。 署名された辞

表は、そのまま席上に置いてください。

 また、お手元に「公文花押集」をお回ししておりますので、現在使用中の花押を

御記入願います。 

これをもちまして、臨時閣議を終了いたします。 

引き続き、閣僚懇談会を開催いたします。 

御発言はございますか。 

無いようですので、以上をもちまして、閣僚懇談会を終了いたします。 

2




